

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.6/2017

Obecní úřad Řendějov 27.11.2017

Začátek zasedání: 27.11.2017 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Vorlová Alena, Doudová Vlasta, Klofáč Petr, Polesný Petr

Omluven: Cendelín František

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) projednání výše poplatku za odpady v obci Řendějov na rok 2018
- 4) projednání rozpočtového opatření č.6/2017
- 5) projednání nabídek na vyhotovení pasportu místních komunikací
- 6) projednání možností dotací na rok 2018
- 7) různé
- 8) diskuse
- 9) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání byl doplněn o tyto body:

- projednání dodatku č.10 ke smlouvě na ostatní dopravní obslužnost v obci Řendějov na rok 2018 se společností ARRIVA Východní Čechy a.s.
- projednání žádosti p.Jiřího Krista o odkoupení části pozemku p.č.453/3 v k.ú.Řendějov ve vlastnictví obce. Doplněný program byl jednomyslně schválen.

Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni paní Alena Vorlová a pan Petr Klofáč.

Starosta přednesl zastupitelstvu kalkulační list výše poplatků za odvoz odpadů na rok 2018. Výše poplatku vychází 900,-Kč/poplatníka. Pro trvale hlášené osoby schvaluje zastupitelstvo jednomyslně uhrazení částky 650,-Kč/rok tak, jak je uvedeno ve vyhlášce o místním poplatku, v čl. 6 odst.1, za rekreační objekt bude v roce 2018 poplatek 900,-Kč/rok

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č.6/2017 v tomto znění:

Navýšení příjmů: dotace Úřad práce	48.751,-Kč
dotace volby do Posl.sněmovny	9.060,-Kč
dotace hasiči	800,-Kč
celkem navýšení příjmů:	58.611,-Kč
Navýšení výdajů: VPP-platy	35.832,-Kč
VPP-sociální pojištění	8.959,-Kč

VPP-zdravotní pojištění	3.960,-Kč
čerpání dotace volby- platy	6.600,-Kč
čerpání dotace volby-refundace	793,-Kč
čerpání dotace volby-pojistné refundace	270,-Kč
čerpání dotace volby-materiál	630,-Kč
čerpání dotace volby-cestovné	191,-Kč
čerpání dotace volby-stravné	576,-Kč
čerpání dotace hasiči –cestovné	800,-Kč
nákup kontejneru na plasty-výměna za zničený po větru	7.260,-Kč
rozbor přítokové vody-rybníky	5.000,-Kč
dopr.obslužnost-přeúčtování	- 6.300,-Kč
dopr.obslužnost-přeúčtování	+ 6.300,-Kč
Celkem navýšení výdajů:	70.871,-Kč
Změna financování:	12.260,-Kč

Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložené rozpočtové opatření č.6/2017.

Starosta přednesl zastupitelstvu nabídky na vyhotovení pasportu místních komunikací. Osloveno bylo 6 firem, které se touto problematikou zabývají. Nabídky se velice různí, pohybují se od 15.000,-Kč do cca 130.000,-Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu, aby zajistil podrobnější analýzu toho, co předmětné firmy ve svých nabídkách nabízí, aby se daly nabídky porovnat a bylo jasné co si obec za dané peníze pořídí a zda nebude zpracování pasportu místních komunikací zbytečně ve velkém rozsahu, který neodpovídá potřebám obce. Pasport místních komunikací je nyní vyžadován např. MMR při podání žádosti o dotaci na opravu místních komunikací.

Starosta přednesl zastupitelstvu možnosti dotací v roce 2018:

Žádost z nadace ČEZ na dětské hřiště se spoluúčastí 100 tis. Kč z obecního rozpočtu byla již podána, tak jak vyplynulo z minulého jednání. Zároveň bylo předběžně na minulém jednání domluveno, že bude podána žádost na MMR na dětské hřiště, protože nadaci ČEZ na oranžové hřiště jsme oslovili několikrát a bohužel neúspěšně. Hřiště je rozpočtováno na cca 600 tis Kč. Při schválení dotace max. 70% z MMR by spoluúčast činila 180 tis.Kč. Starosta již zahájil příslušné kroky k vyřízení územního souhlasu stavebního úřadu, který je nutno doložit k žádosti o dotaci. Dále oslovil rodiny s dětmi s žádostí o nakreslení obrázků dětí, jak by v jejich očích mělo dětské hřiště vypadat, neboť přílohou žádosti je i zapojení dětí a mládeže do projektu.

Dotace ze Středočeského fondu obnovy venkova. Dotace může být poskytnuta obcím naší velikosti tj. od 200 do 2000 obyvatel na dvě akce v souhrnné výši max. 1000 Kč/obyvatele (Řendějov cca 239.000,-Kč), minimálně v částce 100.000,-Kč / 1 akci. Již na minulém jednání starosta tuto možnost zmínil a navrhl, že by se v tomto případě nabízela možnost požádat o dotaci na rozšíření veřejného rozhlasu a veřejného osvětlení. Oslovil tedy společnost Bártek rozhlas, od které máme instalován veřejný bezdrátový rozhlasový systém v obci, se žádostí o vypracování rozpočtu na rozšíření dle připomínek občanů. Jednalo by se o přidání 1 venkovního přijímače v Řendějově, 1 venkovního přijímače ve Starém Samechově, 1 venkovního přijímače v Jiřicích a 2 venkovních přijímačů v Novém Samechově, tak aby bylo pokryto co největší území obce. Celkové náklady na rozšíření veřejného rozhlasu o 5 venkovních přijímačů je cca 125.000,-Kč. (dotace 80%=100.000,-Kč, spoluúčast

20%=25.000,-Kč).Na veřejné osvětlení zbývá maximální dotace 139.000,-Kč. Pokud by tato dotace byla 80%, celková hodnota akce potom činí cca 174.000,-Kč.

K tomuto bodu se přihlásil p.L.Flek, dle jeho názoru není obec až tak špatně pokryta veřejným rozhlasem. Spíše navrhl celkovou rekonstrukci veřejného osvětlení v osadě Řendějov, případně oslovit ČEZ a provést zároveň rekonstrukci energetické sítě (nejlépe do země), protože v této osadě je síť nejstarší, ve všech ostatních osadách již byla energetická síť modernizována. Starosta k tomuto doplnil, že v osadě Starý Samechov je síť rekonstruována, veřejné osvětlení bylo při rekonstrukci vyměněno (byla dána nová osvětlovací tělesa v té době se rtuťovými výbojkami) . Dnes se již tyto typy výbojek nevyrábějí a proto bude nutné do budoucna uvažovat o jejich výměně také. Existuje programový titul „EFEKT“ z Ministerstva průmyslu a obchodu na snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení, který by se v tomto případě dal využít. Starosta zjistí podrobnosti uvedeného dotačního titulu „EFEKT“ z MPO.

V současné době probíhá akce oprava historických křížků v obci Řendějov, která je dotována SZIF z programu 129662 – Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny (dotace 70% = 95.795,-Kč, spoluúčást 41.055,-Kč).Opraveny budou křížky v Řendějově, na Rábči v Jiřicích a u Lípy pod Jiřicemi. Dotace byla přiznána obci v letošním roce.

Dále lze žádat z MMR na opravu kapliček. Kaplička v Řendějově byla již v minulosti opravena několikrát, ale její stav není moc uspokojivý. Starosta proto nechal zpracovat rozpočet na opravu této kapličky. Předběžná předpokládaná cena opravy je 150.000,-Kč (dotace max.60%=90.000,-Kč, spoluúčást = 60.000,-Kč).

Starosta dále předběžně projednal se společností, která se zabývá budováním a rekonstrukcemi rybníků obnovu rybníka „Pod Sedličky“ a „Starého“ rybníka v Novém Samechově. Bude třeba nechat vypracovat projektovou dokumentaci pro podání žádosti o dotaci a realizaci. Náklady na projektovou dokumentaci na každý z rybníků jsou předběžně stanoveny na 70.000,-Kč a realizace rekonstrukce cca 1,500.000,-Kč na 1rybník. V současné době není vypsán dotační titul vhodný pro obce, ale předpokládá se, že v roce 2018 bude některý dotační titul podporující malé vodní nádrže v obcích vypsán. Pokud by obec chtěla žádat o tuto dotaci, je třeba mít připravenou projektovou dokumentaci.Předpokládaná výše dotace, kterou bychom mohli na rybník vyřídit, je 80%. Při realizační ceně cca 1,5 mil. Kč činí dotace 1,2 mil. Kč a spoluúčást obce je 300.000,-Kč.

K tomuto tématu se přihlásil pan L.Flek, který vyslovil názor, že pokud se v obci má něco budovat, mělo by to pro obec mít co největší přínos. Opravou rybníka by např. měla vzniknout možnost koupání v rekonstruovaném rybníce. Navrhoval by udělat rozbor vody v přítocích rybníků a zjištění dostatečnosti přítoků pro rybníky. Dle výsledků potom vybrat rybník vhodný pro rekonstrukci. Zastupitelstvo pověřuje starostu, aby zajistil příslušné rozbor kvality vody.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh dodatku č.10 ke smlouvě na ostatní dopravní obslužnost se společností ARRIVA Východní Čechy a.s. Dodatek se týká úhrady tzv. „prokazatelné ztráty“. Na rok 2018 se jedná o úhradu částky 6.300,-Kč rozloženou na 4 čtvrtletní splátky ve výši 1.575,-Kč. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatek č.10 a pověřuje starostu jeho podepsáním.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost p. Jiřího Krista o odkoupení části pozemku p.č.453/3 v k.ú.Řendějov ve vlastnictví obce. Zastupitelstvo žádost zamítá, neboť prodej obecního majetku uskutečňuje pouze ve výjimečných případech a zde se jedná o volně přístupný veřejný pozemek,

který je součástí břehu požární nádrže. Jeho prodejem by se zbytečně omezoval přístup kolem nádrže.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že opět upozorňují někteří občané na nebezpečnou křižovatku v Jiřicích u hasičárny, kde není vidět při odbočování vlevo protijedoucí vozidla. Řešením by bylo umístění zrcadla. O tomto problému se jednalo již v minulosti. K umístění zrcadla je třeba nechat vypracovat odborný návrh řešení. Po jeho vypracování se k tomuto návrhu vyjádří PČR a žádost o umístění zrcadla se předloží odboru dopravy a silničního hospodářství Kutná Hora ke schválení. K tomuto bodu vystoupil opět p.L.Flek. Uznal, že odbočování vlevo v tomto místě je nebezpečné, lze však odbočit až na druhé křižovatce, kde odbočení není problematické, protože je křižovatka přehledná. Řešením této situace by mohlo být zřízení jednosměrné ulice a tím by se nemohlo v nepřehledném úseku odbočovat. Starosta projedná situaci na místě přímo s občany, kteří zde bydlí a využívají tuto křižovatku nejčasněji. Dle zjištěných informací rozhodne zastupitelstvo na příštím zasedání.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že parkovací stání, které jsme chtěli vybudovat podél plotu obecního úřadu se nachází na pozemku KSÚS Středočeského kraje, což velice komplikuje výstavbu. Ideálním řešením bude zamyslet se nad umístěním parkoviště jinde, tak aby se nacházelo na pozemku ve vlastnictví obce.

Starosta vyzval zastupitele, aby předložili své návrhy pro přípravu rozpočtu na rok 2018. Pan Petr Polesný navrhl začlenění částky 7.000,-Kč na zakoupení ochranných přileb pro družstvo hasičů SDH Řendějov, které soutěží v požárním sportu, protože staré přilby jsou již nevyhovující. Ostatní zastupitelé souhlasí, prostředky budou zahrnuty do rozpočtu na rok 2018. Další návrhy předloženy nebyly.

Usnesení:

1/6/17 ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni paní Alena Vorlová a pan Petr Klofáč.

2/6/17 zastupitelstvo schvaluje jednomyslně na rok 2018 poplatek za odvoz a uložení odpadu pro trvale hlášené občany ve výši 900,-Kč/1 obyvatele/rok a pro rekreační objekty ve výši 900,-Kč/rok/1 rekreační objekt s tím, že za trvale hlášeného obyvatele 650,-Kč uhradí obec dle OZV č.1/2012,čl.6 odst.1 a zbytek 250,-Kč uhradí trvale hlášený občan.

3/6/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložené rozpočtové opatření č.6/2017.

4/6/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje dodatek č.10 ke smlouvě na ostatní dopravní obslužnost se společností ARRIVA Východní Čechy a.s. a pověřuje starostu jeho podepsáním.

Konec zasedání: 27.11.2017 ve 20.45 hodin


.....
starosta

Zápis ověřili:

Obec Řendějov
Ev.č. 1
Nový Samechov 28
285 22 Zruč nad Sázavou